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Referat af kredsbestyrelsesmøde
Dato: 4. okt. 2022 19.00- 21.00
Sted: Østerådalen
Deltagere: bestyrelsen. Afbud fra Ulrik

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden. - ok
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  - ok
3. Siden sidst

a. Det bedste fra kredsens postkasse: Invitation til onlinemøde om Friluftsrådets 
mærkesager i forbindelse med valg til Folketinget.

b. Helle oplever problemer med login via tlf. og Ipad – gør andre også det? Det erindres at 
Finn havde samme problem. Vi henvender os til hovedkontoret for hjælp.

c. Den 13. oktober fra kl 20.00 - 20.45 holder Friluftsrådet infomøde for alle lokale 
friluftsråd om Friluftsrådets indsats i valgkampen. Mødet foregår på teams. Det er op til 
hver enkelt medlem at deltage.

d. Fredninger : MTB og fredninger ved Poulstrup sø, Lundby Krat og Hammer Bakker. Sagen 
er nu afsluttet med dispensation til Aalborg kommune, så sporene kan bevares i tilrettet 
form. Det må ses om en succes for friluftslivet, og for fredninger til rekreative formål. 

e. Adgang sti ved Astrup i Mariagerfjord Kommune: trampesti der ikke må bruges til cykling. 
Via Friluftsrådets adgangskampagne. Endnu ikke behandlet i kommunen. Det spor der er 
vist på billedet er smalt og det vil ikke være muligt for en gående og en cyklende at passere 
hinanden. Helle foreslår at hun kan bringe den op i Grønt Råd.  

f. Nordre Skovvej, 9520 Skørping: sagen er afgjort fra kommunens side, med pålæg til 
skovejer om at genetablere adgang.

Nyt fra formandskabet

Sommermøde: Jørgen og Karin deltog på naturmesse i Rebild med Friluftsrådets 
skiltekampagne. Der var stor opmærksomhed fra de besøgende og udtrykt tilfredshed med 
afgørelsen angående kirkesti ved Støvring. 

i. Reku seminar  - Der er sendt indbydelse ud. Husk at melde jer til, så vi kan invitere 
fra andre regioner hvis der er ledige pladser (20 pladser).
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Der er lagt op til en nytænkning af REKU. Karin bidrager med tanker og ideer til dette. 
ii.Fællesmøde 26. nov. På Fyn, i Odenseområdet. Formændene er inviteret. Karin 

deltager. 
iii. Årsmøde – vi skal finde en tid, sted og evt. oplægsholder. Toftehuset er 

foreslået som sted. Karin tjekker muligheden. En lørdag eller søndag formiddag. 26. 
marts er foreslået. Hvordan når vi ud med budskabet til vores medlemsforeninger? 
Skal vi lave en facebookside? Det vil gøre det nemt at dele information. Lars opretter 
en side. Helle vil gerne stå for forplejningen. 

4. Nyt fra kommuner og grønne råd
Mariagerfjord, Grønt Råd. Der var et arrangement i august, her opdagede kommunalpolitikerne at 
der var noget natur i kommunen. Formanden for Grønt Råd vil gerne have kommunen med i 
Kystvandråd (der følger penge med). PGA den næsten permanent dårlige tilstand i Mariager fjord. 
Der er modsatrettede interesser (landbrug, muslingeopdræt, rekreative interesser mm).  Hvis man 
udvælges er der en stram tidsplan. Der er en potentiel sag om en meget lang mole i Als, som skal 
give adgang til badedybde. DOF er stærkt imod. Sagen følges. 
Vesthimmerland: Sagen om reducerede åbningstider på klapbroer i Limfjorden: Der har været 
høringsmøde, og der udsendt revideret forslag, med langt mere hensyn til sejlere. Blandt andet 
ventebøjer. Grønt rådsmøde er udsat til 26. oktober. DN spørger om der er sager hvor vi kan støtte 
op om den grønne vinkel. En tilgang med fælles interesser, sætte ekstra fokus på sager i de grønne 
råd, gælder i alle kommuner. DN har en stærk organisation, som vi kunne have glæde af at alliere 
os med når f.eks landbruget er modpart. Markveje der nedlægges er en oplagt sag at gå sammen 
om. 
Rebild: Har haft møde, der var besigtigelse af Mastrup Sø, i Støvring by. Åen renoveres mm. 
Spændende projekt, men alle penge er brugt til at grave, der er intet til reetablering af beplantning 
og rekreative faciliteter. Det grønne råd rettede samlet henvendelse til Byrådet om, at Rebild ikke i 
længden kan markedsføres som grøn kommune, hvis området ikke prioriteres. 
Aalborg: Møde blev aflyst pga manglende tilslutning, Skulle ellers have været en besigtigelse af 
projekt i Hals Mose. Næste møde er 17. november. 
Rundsend gerne dagsordener forud for grønt råds møder, så alle har mulighed for at give input. 

5. Nyt fra brugergrupper og LAG. 
Skovbrugerrådet Rold Skov 30. nov. Punkter til dagsorden deadline 14. nov Søren deltager. Der 
kommer ny skovrider (Bendt E går af), og det vil være godt at etablere en god relation. Man Kan 
foreslå et sommerarrangement i skoven, hvor den nye viser rundt? Sæt punkt på næste møde om 
dette. 
Kystvandråd (Mariagerfjord) Se under punkt 4.

6. Informationer fra baglandet
7. Evt.  Næste møde: Mødestart kl 18, så spiser vi en juleplatte. Tirsdag 29. november. Vi bestiller 

juleplatter fra Fandanko. 


